

敬老爱老 情暖重阳

举办包饺子比赛

■文/图 本报记者 朱红
10月14日,由郾城区文化旅游局、裴城镇主办,裴城村承办的郾城区重阳节主题活动在裴城村文化广场举行。大家欢聚一堂,举办了包饺子、削冬瓜皮、剥花生比赛。活动现场热闹非凡。

记者刚到活动现场,便被眼前其乐融融的景象吸引。只听裁判一声令下,老人们迅速投入包饺子、削冬瓜皮、剥花生三个项目的比赛中(如右图)。大家虽然年事已高,但是比赛的热情丝毫不减。

5分钟包了37个饺子的黎秀暖老人获得比赛的一等奖。她告诉记者:“我今年85岁了,参加今天的活动很开心。这个活动很有意义,是实实在在为老年人举办的。谢谢大家对我们老年人的关心和关爱。”

颁奖结束后,老人们吃着热腾腾的饺子,一同欣赏戏曲《将军情》等节目。

当天下午,郾城区文化旅游局还到龙城镇敬老院慰问老人,派发围巾,开展文艺表演。



10月14日,源汇区东大街社区在辖区开展“人间最美夕阳红 世间最美老年人”重阳节文艺汇演。
本报记者 王培摄



10月13日,顺河街街道建西社区在二针家属院开展“文艺汇演迎重阳 表彰模范夕阳美”活动。
本报记者 齐国霞摄

开展孝老活动

■本报记者 于文博
10月14日,召陵区翟庄街道冯庄村为18名80岁以上的老人送去了敬老金,为10名“孝老之星”颁发了奖状和礼品。

当天上午,在腰鼓队的鼓声中,冯庄村的村干部逐一到80岁以上老人的家中看望,为他们送去敬老金和节日的祝福。“谢谢党的好政策,谢谢村

委会的关怀。”接过敬老金,88岁的陈国展老人高兴地说。

随后,冯庄村对评选出的10名“孝老之星”进行表彰,67岁的罗秀云是其中之一。罗秀云跟婆婆和谐相处37年,是全村公认的“好媳妇”。罗秀云的婆婆刘玉兰今年90岁,当天收到了村委会送去的敬老金和祝福。婆媳两人都十分开心。

走访慰问老人

■见习记者 刘净婧
10月14日,郾城区龙塔街道海河路社区开展“关爱老年人、欢度重阳节”走访慰问活动。

社区工作人员的到来,让老党员王玉英高兴得合不拢嘴。“没想到社区还牵挂着我。

感谢你们对我们老年人的关心,感谢党和政府!”王玉英笑着说。

走访中,社区工作人员详细询问辖区老人的家庭生活和健康状况,并为老人梳头、打扫卫生,希望老人保重身体、保持乐观心态。



10月13日上午,翟庄街道东方社区在辖区开展重阳节插花活动。
本报记者 孙震摄

义务理发

■本报记者 孙震
10月13日上午,顺河街街道戏楼后街社区开展重阳节义务理发活动,为社区老人义务理发。

上午9点,志愿者祝玉霞早早来到社区,和工作人员一起摆好理发工具,做好准备。得知可以免费理发,老人们纷纷围拢过来。志愿者询问了老人对发型的需求后,拿着剪刀等工具,认真地开始理发。



10月14日,沙北街道孙庄社区在辖区开展“相聚九九 陪伴久久”重阳节敬老活动。
本报记者 杨旭摄



10月14日,源汇新区丁湾村在村文化广场举行第五届重阳节孝善活动。
本报记者 王培摄



10月14日,郾城区沙北街道金山社区在辖区开展“情暖重阳,爱老助老”活动。
本报记者 杨旭摄

冷空气来袭 我市将出现霜冻

本报讯(记者 尹晓玉)10月15日起,我市将有一次较明显的大风、降温、降雨天气过程,局部地区出现霜冻,气温降幅达8℃左右。

记者从市气象部门获悉,预计未来七天,我市气温逐渐降低,最高气温18℃左右,最低气温4℃左右。15日至16日,受较强冷空气影响,将出现大风降雨天气,偏北风4-5级,阵风7-8级。17日凌晨,局部地区将出现霜冻。17日之后,天气逐渐转晴,但气温回升乏力,将继续在低位徘徊。

随着气温持续走低,昼夜温差变大,流感将进入高发季节。市民应适度添衣,老人和孩子可接种流感疫苗进行预防。

具体预报如下:
10月15日:阴有小雨,偏北风4-5级,14℃~18℃;
10月16日:小雨转多云,偏北风4-5级,12℃~16℃;
10月17日:晴间多云,东南风2-3级,4℃~14℃;
10月18日:晴间多云,偏南风3级左右,7℃~15℃;
10月19日:晴到多云,东北风3-4级,8℃~15℃;
10月20日:多云,西南风2-3级,9℃~14℃。

差变大,流感将进入高发季节。市民应适度添衣,老人和孩子可接种流感疫苗进行预防。

具体预报如下:
10月15日:阴有小雨,偏北风4-5级,14℃~18℃;
10月16日:小雨转多云,偏北风4-5级,12℃~16℃;
10月17日:晴间多云,东南风2-3级,4℃~14℃;
10月18日:晴间多云,偏南风3级左右,7℃~15℃;
10月19日:晴到多云,东北风3-4级,8℃~15℃;
10月20日:多云,西南风2-3级,9℃~14℃。



10月14日,市食育工作坊揭牌仪式在郾城小学举行。当天上午,众多学生走进市食育工作坊,在老师的指导下制作甜品,锻炼动手能力,学习膳食知识。
本报记者 杨旭摄

特殊的艺术节

■本报记者 杨光
10月15日是第38个国际盲人节。10月14日上午,我市40多位视力障碍人士共聚一堂,举行了一次特殊的艺术节。大家纷纷亮相绝活,表演了豫剧、京剧、河南坠子等精彩节目,吸引不少市民驻足欣赏。

当天上午,在市区交通北路与黄河路交叉口附近,一些视力障碍人士拿着麦克风在表演。他们虽然看不清或看不到世界的模样,但依然爱说爱笑,表演诙谐有趣,展现了不一样的精彩。

临颍县大郭镇的牛国平演唱了一段河南坠子《罗成算卦》。他唱腔独特,表演富有激情,围观

群众纷纷叫好。“听到大家的掌声,我很开心。希望更多的人通过此次艺术节关心盲人。”牛国平告诉记者,盲人虽然看不清世界,但大家心向阳光,拥有五彩的梦想,以自己的方式感受着世界的美好。

牛国平是临颍县的名人,他在村里办广播站,每天转播各级电台的新闻节目,农忙时还会加播天气预报。牛国平热爱戏曲,自学成才,曾于2013年在第三届中原戏迷擂台赛中一举夺冠。

据了解,本次艺术节活动由市残联和郾城区残联联合举办。这次活动不仅展示了盲人朋友的才艺,还对生活困难的盲人群体发放了慰问金、生活必需品等。

好媳妇悉心照料生病婆婆

■见习记者 王嘉明
“俗话说,久病床前无孝子。我们村的赵春香却是久病床前的‘孝子’。有一天,我和香儿(赵春香)正在干活,香儿被她婆婆喊进屋里。我进去后看到她坐在床上把老人的脚放进怀里暖。她真是个好媳妇。”10月11日,郾城区淞江街道许洼村村民李小英告诉记者。

四年前,赵春香的婆婆因白内障双目失明,又因意外摔倒腰椎打上了钢钉,失去了自理能力。在这之前,赵春香和丈夫在庙会上卖胡辣汤、油馍、水煎

包。老太太摔伤后,家里就靠赵春香的丈夫干泥水匠、做点小生意贴补家用。四年来,赵春香每天陪伴在老人身边,悉心照顾,不嫌脏不嫌累。赵春香每天换着样为老人做吃的。“我妈爱干净,天热时我就架着她去卫生间洗澡,平时经常给她擦身、换衣。老人从来没有出现过褥疮。”赵春香说。

赵春香几年如一日孝敬老人的行为在村里传为美谈。村民都称赞她是个好媳妇。听到这些话,她只淡淡一笑说:“这是身为儿女应该做的。”

路灯昏暗 及时维修

■本报记者 陶小敏
10月12日,市民李女士向记者反映,市区辽河路与嵩山路交叉口东北角人行道的一个路灯昏暗,行人通行不便,希望有关部门进行维修。

10月12日晚上9点,记者来到李女士所说路段核实,发现的确有个路灯虽然亮着但光线昏暗。10月13日,记者将此情况反

映给市城市管理局路灯维护中心。当晚,市城市管理局路灯维护中心派工作人员到现场检查,并及时进行维修。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



金江路与文化路交叉口向西约100米路南,人行道上井盖破损。



汾河路与中山北路交叉口向西约5米路北,人行道上井盖破损。



祥云路与黄河东路交叉口向北约80米路东,道路旁垃圾成堆。



西城区沁源和往西300米,新修的健身步道被毁。